

Comunicat de presă

## Parteneriatul dintre Asociația Ecumenică a Bisericilor din România – AIDROM și Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București premiat la GALA PARTENERIATELOR

București, 20 septembrie 2023. Parteneriatul rezultat în urma proiectului „EoM – Comunități solidare și incluziune pentru migrații din România”, între Asociația Ecumenică a Bisericilor din România - AIDROM și Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București (DGASMB), a obținut ieri, 19 septembrie 2023, locul 2 la secțiunea „Parteneriate APL-ONG din alte domenii relevante pentru dezvoltarea Municipiului București”, în cadrul Galei Parteneriatelor ONG-APL pentru un București Social și Solidar.

*„Am găsit în oamenii de la DGASMB niște parteneri adevărați, care au empatizat împreună cu noi față de mamele cu copii care fugeau din calea războiului din Siria, atunci când nimeni nu vorbea despre refugiați și nu ofereau sprijin pentru astfel de persoane vulnerabile. Profesioniștii din DGASMB și AIDROM au înțeles însă că solidaritatea și implicarea pot schimba vieți și pot crea un impact profund în comunitate. Suntem mândri că acest parteneriat, inițiat în 2021 și care continuă și în prezent, a avut un rol de pionierat în problematica migrațiilor, iar acum este recunoscut prin acest premiu obținut la GALA PARTENERIATELOR”,* a declarat doamna **Elena Timofticiuc, Secretar Executiv AIDROM.**

Parteneriatul AIDROM – DGASMB a reușit să includă tema migrației și a integrării pe agenda locală, cu mult timp înainte ca această problematică să fie impulsionată de războiul din Ucraina, oferind sprijin persoanelor nou-venite în societatea noastră, încă din 2021.

*„Parteneriatul cu AIDROM a adus în actualitate tematica migrației, care va deveni din ce în ce mai importantă din cauza evoluțiilor geo-politice și economice din multe zone de pe glob și a schimbărilor climatice. În 3-5 ani ne vom confrunta și noi în România cu dificultățile de integrare pe care țările din vestul Europei le-au experimentat deja de ani buni. Prin acest parteneriat, am reușit să înțelegem mai bine provocările și să anticipăm nevoile strategice pentru a putea răspunde cât mai bine acestei probleme complexe”,* a punctat doamna **Cosmina Simean, Director General DGASMB.**

Prin intermediul parteneriatului premiat, AIDROM împreună cu DGASMB ajută la fiecare două săptămâni câte mai mult de 15 migrați și solicitanți de azil din țările terțe precum Siria, Irak, Somalia, Afganistan, Uganda, Camerun cu pachete cu alimente și articole de igienă.

Înscrierile în Competiția Parteneriatelor au fost jurizate de către experți din domeniul social, al dezvoltării comunitare, al economiei circulare, de mediu, din mediul academic și mass-media, care au evaluat și ierarhizat câștigătorii fiecărei secțiuni.

„GALA PARTENERIATELOR pentru un București Social și Solidar” a fost organizată pe 19 septembrie 2023, la ARCUB, de către Asociația Ateliere Fără Frontiere în parteneriat cu Primăria Sectorului 3 și Primăria Municipiului București, în cadrul proiectului „Noul București - O capitală a tuturor” finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă.

## **Despre AIDROM.**

AIDROM (Asociația Ecumenică a Bisericilor din România) și-a început activitatea în 1991 ca un demers comun al Bisericilor prezente în țară: Biserica Ortodoxă Română, Biserica Reformată și Biserica Luterană, în cooperare cu Unitatea IV (Împărtășire și Slujire) a Consiliul Mondial al Bisericilor. În 1993 a dobândit statut juridic, iar în 1994 s-au alăturat alți doi membri: Biserica Presbiteriană Sinodală Evanghelică Luterană și Biserica Ortodoxă Armeană.

AIDROM s-a dezvoltat constant și, în scurt timp, a devenit o platformă națională de dialog ecumenic și de colaborare a Bisericilor din România. Totodată, a continuat să funcționeze ca agenție de dezvoltare, procesând proiecte care vizează îmbunătățirea atât a sistemelor educaționale formale, cât și a celor informale, a situației social-economice și moral-spirituale din țară, precum și a protecției mediului.

AIDROM promovează incluziunea persoanelor marginalizate, contribuie la reintegrarea socială a persoanelor cu risc ridicat, asigură egalitatea de șanse și luptă împotriva traficului de persoane și a discriminării. Oferă asistență refugiaților și migranților care doresc să se integreze în România și are un răspuns de urgență în caz de dezastre. Prin acțiunile sale, AIDROM întărește cooperarea ecumenică și interetnică pentru pace și stabilitate pentru a atenua segregarea în comunitățile multietnice și pentru a asigura respectarea drepturilor omului. Centrele Multifuncționale de Consiliere a persoanelor în situație de risc, precum și centrele de Cazare, dezvoltate de AIDROM în București, Iași și Timișoara, au ca scop consilierea și asistența persoanelor aflate în dificultate, a refugiaților și a migranților.

Puteți afla mai multe despre activitatea asociației AIDROM accesând site-ul: <http://www.aidrom.ro/>.

## **Despre DGASMB**

Direcția Generală de Asistență Socială a municipiului București asigură aplicarea politicilor de asistență socială și a măsurilor de protecție și asistență socială pentru persoane cu dizabilități, persoane vârstnice, persoane singure, familie, copil, precum și pentru oricare persoană aflată în nevoie, prin servicii specializate pentru categorii de persoane defavorizate în acord cu Strategia de Dezvoltare și Modernizare a Asistenței Sociale în municipiul București.

Activitățile desfășurate de către DGASMB vizează dezvoltarea unui sistem unitar, integrat, de servicii de asistență socială, destinat persoanelor și familiilor a căror existență nu poate fi susținută prin mijloace, capacități și drepturi proprii. Prioritățile DGASMB vizează elaborarea strategiei municipiului București, în domeniul asistenței sociale și a planului de acțiune, dezvoltarea capacității instituționale, în vederea corelării procesului de implementare a măsurilor de asistență socială la nivelul municipiului București, dezvoltarea asistenței sociale în municipiul București ca un sistem unitar, integrator al tuturor capacităților furnizorilor de servicii sociale, fie operatori privați, fie publici.

Puteți afla mai multe despre activitatea DGASMB accesând site-ul: [DGAS | Directia Generala de Asistenta Sociala a Municipiului Bucuresti.](#)

###

Contact: [relatiipublice@aidrom.ro](mailto:relatiipublice@aidrom.ro)